



В Калужской области по результатам проверки по факту смерти каскадера возбуждено уголовное дело



22 октября 2018 года в ходе съемок фильма на территории бывшего аэродрома в городе Медынь Калужской области 31-летний каскадер при выполнении трюка получил травмы, повлекшие смерть. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проведена процессуальная проверка. По результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как сообщалось ранее, в съемках фильма участвовали танки. По сценарию танк должен был остановиться на расстоянии около 3-х метров от каскадера, но не остановился и совершил наезд. Пострадавший скончался по дороге в больницу.

Следователи проводят следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

обстоятельств происшествия, назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1269088>